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Předmluva

Tato evropská norma (EN 13231-3:2012) byla vypracována technickou komisí CEN/TC 256 „Železniční
aplikace“, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě musí být nejpozději do července 2012 dán status vnitrostátní normy, a to buď
vydáním identického textu nebo schválením k přímému používání, a vnitrostátní normy, které jsou
s ní v rozporu, musí být zrušeny nejpozději do července 2012.



Je třeba věnovat pozornost možnosti, že některé části tohoto dokumentu mohou být předmětem
patentových práv. CEN (a/nebo CENELEC) nenese odpovědnost za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 13231-3:2006.

Změny proti předchozímu vydání dokumentu (EN 13231-3:2006) zahrnují:

snížený počet přejímacích kriterií pro podélný profil (pouze jedno namísto tří) v souladu se současnoua.
evropskou praxí;
referenční (vztažné) body pro interpretaci příčných profilů odpovídající bodům, v nichž se měří rozchodb.
koleje;
zjednodušené metody pro ověření měřicích systémů (referenční a schválené přístroje jsou popsányc.
v přílohách A a B);
představení postupu rutinního prokazování přijatelnosti příslušných přístrojů v příloze D;d.
začlenění normativních příloh A, B, C a D.e.

Tato evropská norma je jednou z řady norem EN 13231 „Železniční aplikace – Kolej – Přejímka prací“,
jak je níže uvedeno:

Část 1: Práce na koleji s kolejovým ložem – běžná kolej, výhybky a výhybkové konstrukce●

Část 3: Přejímka reprofilace kolejnic v koleji●

Část 4: Přejímka reprofilace kolejnic ve výhybkách a výhybkových konstrukcích●

POZNÁMKA Část 2 v této řadě neexistuje.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační úřady následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska, Finska,
Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty,
Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.

1 Předmět normy

Tato evropská norma specifikuje technické požadavky a potřebná měření pro přejímku prací v oblasti
reprofilace hlav železničních kolejnic v podélném a/nebo příčném směru. Pro účely přejímky jsou
definovány dvě třídy tolerancí podélného profilu a tři třídy tolerancí příčného profilu.

V přílohách jsou popsány postupy ověřování referenčních přístrojů používaných pro tato měření, jakož
i metody schvalování „nereferenčních“ přístrojů použitelných k měření.

Tato evropská norma platí pro reprofilaci Vignolových železničních kolejnic o hmotnosti 46 kg/m
a větší.

Norma neplatí pro reprofilaci z akustických důvodů (tj. pro snižování hluku).

Možná forma přejímkové dokumentace je uvedena v příloze E.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


